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 Србијанка Турајлић, професорка Београдског универзитета у пензији, изјавила је да
верује да је кандидатура Драгана Ђиласа добитна комбинација за изборе у Београду.
Она је у Новом дану упозорила да је уништавање образовања највећа трагедија која нам
прети.

  Покрет слободних грађана се одлучио да да подршку Ђиласу тако што га већина људи
у покрету цени, показао је да има много више разумевања за грађане и социјално стање
у граду него садашња власт.   

  

"Знам Ђиласа из најранијих дана, био проректор у време најозбиљнијих протеста, и
показао је велику храброст да се лицем у лице супротстави Слободану Милошевићу и то
се мора ценити. Он је врло успешан човек, четири године је био градоначелник, а онда је
поново изабран огромном већином да обавља ту функцију, и победио је два пута
Александра Вучића, што му он, мислим, ни данас није опростио, и онда је заправо једном
ружном коалицијом скинут са тог положаја. Чини ми се да у овоме има и неке коскмичке
правде", рекла је Турајлић у Новом дану.

  

Ђилас је показао је шта може да уради, али и да није урадио за Београд толико, каже
она, "овај хаос и ово страшно стање које су направили (Горан) Весић и (Синиша) Мали је
довољно да се ствар промени и мора да се промени".
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"Недавно сам сазнала да је он платио прекршајну казну јер је подигао плате васпитачима
и давао додатак пензионерима са пензијама испод 20.000. Напуспрот томе имате
бацање пара у фонтану, у нову калдрму, то су ствари које нису за поређење", каже она.

  

Турајлић је додала да је Ђилас је доста дуго размишљао да ли ово му још једном треба у
животу и навела да она овај повратак у политику доживља као "његову жртву".

  

"То није ствар само амбиције, јер је једном већ радио као градоначелник и радио је то
добро, нема потребу да показује све исто. Али се као човек, и као родитељ деце која
живе у Београду, запитао да ли је у реду да се повуче и да пусти да ови све упропасте",
рекла је.

  

Она је подсетила да је 2014. Ђилас добио више гласова него ДС на републичким
изборима, а то је било када је Борис Тадић напустио странку. "Видите да је он те гласове
добио од грађана а не од ДС. И ти грађани који су тек сад разумели шта може бити кад
имате лошег градоначелника, плус бирачи ДС-а, мислим да је то извесно добитна
комбинација", рекла је.

  

Навела да нема проблем са више листи и да је сигурна да би Драган Шутановац и Ђилас
могли да сарађују у градској скупштини. Како је објаснила, има проблем само са оним
групама које инсистирају на томе да иду саме на изборе иако неће пречи цензус и
директно дај угласове Вучићу.

  

Турајлић је рекла и да би Ђилас и Весна Ракић Водинелић као комбинација у градској
скупштини били "тим снова".

  

"Ја Ђиласа нисам чула да је рекао - ја ћу да се кандидујем и нећу прихватити ништа
друго него да будем градоначелник. Он има капацитета и хоће да помогне овом граду.
Мислим да би одлична комбинација у граду били Ђилас и Весна Ракић Водинелић, он као
менаџер, а Ракић Водинелић као врсни правник, то би био тим снова. Ако би ушли у
скупштину то би био дрим тим", казала је и додала да ће је чудити они који Ђиласа не
буду подржали.
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Говорећи о филму своје ћерке Миле Турајлић "друга страна свега", она је рекла да је
добро да се о 90-им годинама говори озбиљно, и да је филм добра прилика да они који
су у то време били деца, или су дошли после, науче о том периоду из документарних
снимака.

  

"Плашим се да старији и даље имају симпатија за то, док млађи о том периоду не знају
ништа, и мислим да је грешка демократске власти што није објаснила младим
нараштајима шта се догађало 90-их и ту смо много пропустили", рекла је она.

  

Обавеза економиста Универзитета у Београду да испитају докторат Малог

  

Турајлић је истакла да је питање уништавања образовања највећа трагедија која нам
прети. Истакла је да треба питати економисте Београдског универзитета зашто мисле
да имају право да одбију да уђу у комисију за испитивање доктората Синише Малог.

  

"Кад бих ја уређивала новине, сваки дан би била као чињеница објављена по два имена
оних који одбијају да уђу у комисију за докторат Синише Малог. То је као да прочитате
да деца у вртићу неће имати ручак јер је васпитачица одбила да им да ручак. То је
њихов посао, они примају плату из буџета који сви грађани пуне, недопустиво да нећете
да урадите свој посао и да преко тога сви прелазе.

  

"Треба питати екомомисте Универзитета у Београду зашто мисле да имају право да
неће, ко им је дао право да не раде свој посао и како их није срамота да има посао,
титулу професора и да неће да обаве свој посао"

  

Разлог за то она види у интелектуалној корумпираности и ставу "нећу да се замерам".

  

Још страшнијаа ствар је, каже, што има најава да ће бити подигута пријава против оних
који су отворили питање испитавања поплава лажних доктората.
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"Кад немате образовање у земљи, ми ћемо завршити са седам милиона оних који су у
стању да три дана изговарају исту реченицу један за другим и да их при томе није
срамота", рекла је Турајлић, алудирајући на догађај из скупштине приликом расправе о
буџету.

  

Немогуће је да нико неће о томе да разговара. То је важније од свих других тема. То је
почетак краја од кога се не можемо опоравити. Сутра ћемо склонити Малог и Весића и
почети да градимо град испочетка. Али ако уништите образовање, то је највећа
трагедија која нам прети... поново ће нам новине излазити у Бечу јер овде нико није
писмен" упозорила је Тураљић.

  

(Н1)
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